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Step 1 - Copy Macros to local directory

Requirements
> EPLAN P8
> The .I:Ile E EELéﬁ.ENg_EEaciaI_SF_vl.D.xml.zip

1. Unzip the file on your computer L.J ebreider Flectrc
The folder contains all Macros i
edited for Spacial SF @) S o

SE.NSYSF208602D.ema
SE.NSYSF208602DP.ema

etc.

2. Copy Schneider-Electric folder into the Directory of Macros

generally located in:
C:\Users\Public\EPLAN\Electric P8\...\Macro

Schneider
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Step 2 - Import Article characteristics

3. Go to Utilities / Parts / Management

Insérer Données de projet Rechercher Options !Qﬁlitairelegnétre Aide

swinEE e aeasieo|d
RO M s % BB Res s
B B

T Gestion..,

T Navigateur de données de base d'article
Synchroniser le projet actuel...
Actualiser |2 projet actuel

Compléter le projet actuel

Effacer les propriétés mémorisées..,

Evaluations

Traiter les propriétés en externe
Traiter automati quement
Actualiser les désignations de colonne
Synchroniser

Changement de symbole unipolaire <--> multipolaire
Gestion des révisions

Articles

Data Portal

Données de base

Générer des macros

Traduction

v v wv v

Import

Modules supplémentaires...
Scripts

Messages systéme

Whikes | window e
B

eports
Edit properties externally
Automated processing
Update path designations
Synchronize

Exchange symbols single-line <--> multi-ine

Change of standard...
Revision control

- w

0 O [W]w m oy ow s
O ERRERIIE

Parts

Master data

EPLAN PPE master data
Generate macros
Translation

Rights management...

AP] gdd-ins...
Scripts

System messages

| T3 Part master data navigator
Current project --> parts database
Parts database --> current project
Delete stored properties...
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4. Click on Extras
5. Select Import

Gé... IPrix...I pro..| Attr.. | Do..] Acc...| Car...] Do..| Fab..] Do..] Dét..] Do..| Zon..]
Filtre selon les champs :

Electrotechnigue 'J [:] ] Activé Groupe supérieur de produits : I_Mécanique '_J

Filtre de texte complet: Groupe de produits : IBoTtiE'rs 'I
()= =

Sous-groupe de produits : [Generai 'I

v @ ]

-1 RIT.SK 3377.140_EB (Climatiseur & fixation murale)
RIT.SK 3377.200_AB (Climatiseur & fixation murale)
E RIT.SK 3377.200_EB (Climatiseur & fixation murale)
(T1 RIT.SK 3377.210_AB (Climatiseur  fixation murale)
[ RIT.SK 3377.210_EB (Climatiseur & fixation murale)
T RITSK 3377.240_AB (Climatiseur & fixation murale)
(@ RIT.SK 3377.240_EB (Climatiseur & fixation murale)

Désignation 1: Cell SF 2000x800x P .

[0 RIT.SK 3377.500_A8 (Climatiseur & fixation murale) FIX...

[ RIT.SK 3377.500_EB (Climatiseur a fixation murale) Désignation 2 : ,

[ RIT.SK 3377.510_AB (Climatiseur & fixation murale) M ONNg | 85...

[T RIT.SK 3377.510_EB (Climatiseur 4 fixation murale) Désignation 3 :

-[T1 RIT.SK 3377.540_AB (Climatiseur & fixation murale) T 1 *

{1 RITSK 3377.540_E8 (Climatiseur & fixation murale) Fabricant: SE raduction

[T RIT.SK 3377.600_AB (Climatiseur & fixation murale) = 5

[T RIT.5K 3377.600_EB (Climatiseur & fixation murale) HEllis:elg S TOI‘.&“SE‘I‘ |E‘5 I'I'ICId é'E‘S dE f':"nl:ﬂ N

(I RIT.SK 3377.610_AB (Climatiseur & fixation murale) a o o
Numéro de commande : NSYSF.

[ RIT.SK 3377.610_EB (Climatiseur & fixation murale) ! Attribuer des modéles de fonction..,

[ RIT.5K 3377.640_AB (Climatiseur & fixation murale)

(T1 RIT.S5K 3377.640_EB (Climatiseur & fixation murale)

-[£] RIT.TS 8205.500 (Armoire haute & deux portes)

[ RITTS 8602800

[ se.29349

(I SENSYS3D4320 (53D H300xL400xP200 porte pleing)

[T SENSYS304320P (S3D H300x400xP 200 +chassis plein)

[0 SENSYSF2086020 {Cell SF 2000x600x600 2P)

(I SENSYSF208602DP (Cell SF 2000x800%600 2P chas pl) =
[T Tuer AE 1031.500 R (Porte AE 1031.500 R i‘
[ Tuer AE 1050.500 R (Parte AE 1050.500 R} -

Branche / Sous-branche :
MNuméro d'article :
Numéro ERP

Numéro de type :

Description :

Electrotechnique M

SE.NSYSF2085020P

NSYSF2086020P

Spacial SF er
L 800xPE00 IF
. 2 Portes avant_|
Pahneau arriere viss
‘ein galva, Systéme
points & poignée ¢
S5mm, Livrée avec 4 ¢
fixation de chéssis,

Impogter...
Exportér..,

Espace nécessaire

Nouvelle base de données..,
Actualiser l'index de recherche
Réglages..

Arborescence |Liste | Combinaison

Fermer

Appliquer

Sc
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6. Choose the file SF.xml located in

Type de fichier:

Mom du fichier ;

Attribution de champ :

E EPLAM_Spacial_SF_wl.0.xmilzip =
15689 ko (‘0} SF.xml

XML v

h:iUsers‘m\.SpaciaI_SF_Teﬂ::-:mI B

Réglage par défaut EPLAN v ] g

@ Ajouter uniquement les nouveaux enregistrements

[ Actualiser uniquement les enregistrements existants

(") Actualiser les enregistrements existants et en ajouter de nouveaux

CK [:; | l Annuler ‘

==

(=
ll"j Schneider-Electric

Docurnent =ML
= | 1191 ko

—

\.

-
> Select the xml file

> The articles will be
inserted in one
action

> Use EPLAN default
value as selection
in Field assignment

> Select Add new
records only

> Press OK

J
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Step 3 - Use Macros

!Lnsérerigonnees de projet Rechercher Options Utili

4 1 Symbole.. INS

| i Macro de fenétre... ¥

b fMacro de symbale.. CTRL+INS
Appareil.. ALT+INS
Eonctions raccordées

Select Insert / Windows macro in a EPLAN Folio

1 [Insert | Project data Eind Options LRikties Wind¢

;&) Symbol...

-

INSERT
Window macro. ., M
Symbol macro. .. CTRL+INSERT
Device... ALT+INSERT
Connected functions
Graphic r

Select one of the CAD variants

-

Fogerderdans: | Spasel SID - 7 M ¥l agercy
R Nom Maodifié le =
—p SENSYSIDI215.ema 25/06/2013 1446 E|
SENSYSIDIZLSP.Ema 25/06/2003 1447
reeent [ [sEnsvsaaISema 25/06/2013 1413
' SENSYSIDEIPema B 25/06/2013 1415
3 SENSYSIDII1ST.ema T;'j;'_ llrl? :'o 26/06/2013 10:01
Ll SENSYSIDI3Z0ema | Moding (e 25/06/2013 1413 | 25/08/2013 1403 =
SENSYSIDIZA0Pema 25/06/2013 14:05 |
"“?-’i SENSYSIDM1S ema 25/06/201312:20
e SENSYSID3415P.ema 25/06/2013 1221
ey SE NSYSAD3420 ema 25/06/2013 1137
SENSYSID3420P.8ma 25/06/2013 11:39
" SENSYSID4315.ema 25/06/2013 1215
| G MU R s 13
Crdinateur Ll b v
Mom du fichier i I Cwair 223
530
Q Typiesch ks e dis =l | Annular | Ao
ype da représsntation | | Graphicus
Varianta ; |varianta a -
Chamin d'accss C e\ PublicEPL ANVt \Spacial_530 =

\_

> Macros are located in
C:\Users\Public\EPLAN\Electric P8\...
\Macro\Schneider-Electric\Spacial_SF
(See point [2.])

> Verify File Type

= Window macro (*.ema)
> Select the Macro

> Select the Variant (Vue)
> Press Open

J
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Variant A - Front side

Regarderdans: | Spacial_S3D > @ e @~ [¥| apergu
@ Nom - Modifié le -
-~ | SE.NSYS3D6420.ema 240642013 09:38
Emplacements SE.NSYS306420P.ema 24/06/2013 09:41 L
15350 | SE.NSYS3D6425.ema 240642013 09:32
! | SE.NSYS2D6425P.ema 240642013 09:34 =
| SENSYS3D6525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau | SEINSYS3D6525P.ema 2440642013 09:28
. SE.NSYS3D6620.ema 2440642013 09,10 6
‘*“:I 1 | SE.NSYS3D6620P.ema 240642013 09:17
. SE.NSYS3D6625.ema 2140642013 09:47
Bibliotheques
SE.NSYS3D6625P.ema 21/06/2013 1125
SE.NSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57
m! | SENSYS2D6630P.ema 24/06/2013 16:21
o L TE RISV IR S AT Ara s . R LT = T e Wy =} bt
Ordinateur il T b
Nom du fichier - SE.MNSYS30RE30F ema - [ i | 2.2.6339 -
: SaD
G‘ Types de fichiers : Macro de fendtre (“ema) - l ’ Annuler ] Front
Type de représentation :  Graphique - |
warianme
Chermin d'accés ¢ -
Yariante C
____Varlant2 D
laimdm e = YEriante E |3
----- e — Variants F == =
Yariante G

Schneider
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Variant B - Rear side

Regarderdans: || Spacial_S3D ~ @ F @~ [v] apergu
i 3 Nom Maodifié le
"':":P SENSYS3D6420.ema 241062013 09:38
Emplacements SE.NSYS3D6420P.ema 24/06/2013 09:41 o7 B
TS SE.NSYS3D6425.ema 24/06/2013 09;32
! SE.NSYS3D6425P.ema 24/06/2013 09:34
SE.NSYS3DA525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau SE.NSYS3D6525P.ema 24/06/2013 09:28
B SENSYS306620.ema 24/06/2013 09:10
“;I ; SE.NSYS3D6620P.ema 24/06/2013 09:17
o SENSYS3D6625.ema 21/06/2013 09:47
Bibliothéques
SENSYS30D6625P.ema 21/06/2013 11.25
SE.NSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57
o | [o
1& SENSYS306630P.ema 24/06/2013 16:21
: T RICVEDIMES AT Amem = . R LT = i I B T
Crdinateur 4| ] ' b
Mom du fichier - SENSYS3DE630P ema - | Rt | 22638 )
Sah
e,— Types de fichiers : |Iv1ac:n:| de fenétre (*.ema) - l ’ Annuler ] Rear
Type de représentation :  Graphique - |
Sarlante :
Chermin d'accés | -
— Yariante D
B varlante E
T C— — Variante F [~ =
Variante G
o
Schneider
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Variant C - Top side

Regarderdans: | Spacial_S3D ~ @ F @~ [v] apergu
B Nom = Modifié le -
";-"? SENSYS3D6420.ema 240642013 09:38
Emplacements SENSYS3D6420P.ema 24/06/2013 09:41
TS SENSYS3D6425.ema 24/06/2013 09:32 L |
! SENSYS3D6425P.ema 24/06/2013 09:34 =
SENSYS3D6525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau SENSY53D6525P.ema 24/06/2013 09:28
SENSYS3D6620.ema 24062013 09:10
[
_i—.- 5ENSYS3D6620P.ema 24/06/2013 09:17
o SENSYS3D6625.ema 2170642013 09:47 5
Bibliothéques
SENSYS3D6625P.ema 21/06/2013 11:25
SENSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57
1& SENSYS3D6630P.ema 2440642013 16:21
: CC RICUTIMES AN A= . B B T = T e B TV L)
Crdinateur 4| il | 3
Mom du fichier - SE NSYS3DB630P.ema - | Firre | 22638 X
SaD
Q Types de fichiers : |Ma:m de fenéire (*.ema) - ] [ Annuler ] Top
Type de représentation :  Graphigque o |
LSS M
Yariante A
Chemin d'accés : Variantes & -
— Yariante D
[imeds i Wariantz E E
T o —— Variante F [ [
Variants G

Schneider
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Begarder dans

L
Emplacements
récents

Bureau

e

Bibliothéques

Ordinateur

@

| Spacial_S3D

Nom
SE.NSY53D6420.ema
SENSYS3D6420P.ema
SE.NSY53D6425.ema
SENSYS3D6425P.ema
SENSYS3D6525.ema
SENSYS3D6525P.ema
SENSY53D6620.ema
SE.NSYS3D6620P.ema
SE.NSY53D6625.ema
SENSYS3D6625P.ema
SE.NSYS3D6630.ema
SENSYS3D6630P.ema

T RICWTIMES AN A=
€| 1

o er@E-

Modifié le

240672013 09:38
24/06/2013 09:41
2440642013 09:32
240672013 09:34
24/06/2013 09:26
240672013 09:28
24/06/2013 09:10
2440642013 09:17
21/06/2013 09:47
21/06/2013 11:25
21/06/2013 09:57
24/06/2013 16:21

I ANE ST D NR

[k

[¥] apergu

Variant D - Bottom & Cable gland plate

]

Nom du fichier: SE NSYSIDEGI0P ema [ T | 22838
53D
Types de fichiers : |Mﬂcr|:| de fenéire (*ema) - ] [ Annuler ] Bottom + Cable Gland Plate
Type de représentation @ Graphigue - |
varlante : T Y= —

Chemin d'accés :

ae remowa

YWariants E

Wariants F

T
i o = -

Wariante G

Schneider
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Variant E - Right side

Regarderdans: | Spacial_S3D ¢ e E~ ¥ apergu
@ Nom - Modifié le - et
-~ | SE.NSYS3D6420.ema 240642013 09:38 s
Emplacements SE.NSYS306420P.ema 24/06/2013 09:41
15350 | SE.NSYS3D6425.ema 240642013 09:32 —J
! | SE.NSYS2D6425P.ema 240642013 09:34 |§|
| SENSYS3D6525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau | SE.NSYS3D6525P.ema 24406/2013 09:28
. SE.NSYS3D6620.ema 2440642013 09,10
’5‘;' 1 | SE.NSYS3D6620P.ema 240642013 09:17
o SE.NSYS3D6625.ema 2140642013 09:47
Bibliothéques
SE.NSYS3D6625P.ema 21/06/2013 1125
SE.NSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57
h! | SENSYS2D6630P.ema 24/06/2013 16:21
o L TE RISV IR S AT Ara s R T = Ty B Wy T = 2
Crdinateur <0 ] r |
Nom du fichier - SE.MNSYS30RE30F ema - [ e ] 2.2.6339 -
: =)
G‘ Types de fichiers : |Mac:ru de fenéire (*ema) - l ’ Annuler ] Right
Type de représentation :  Graphique - |
Wl 8 Vadlante 7]
Yariante A
Chemin d'accés Variante B >
Yariante C
— Yariante D
H | | ----- e — Variante F & [~ —

Yariante G
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Variant F - Left side

ﬁ Sélectionner une macro

Fegarderdans: || Spacial_S3D - @ F e @~ [v] apergu
= Nom - Modifié le - poe B
LN SENSYS3D6420.ema 2440642013 09:38
Emplacements SENSYS3D6420P.ema 24/06/2013 09:41
TS SENSYS3D6425.ema 24/06/2013 09:32 |
. SENSYS3D6425P.ema 2410642013 09:34 =
— SENSYS3D6525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau SENSYS3D6525P.ema 2440642013 09:28
) SEMNSYS3D6620.ema 2440642013 09:10
i. .- SENSYS3D6620P.ema 240672013 09:17
B'bl'- t;é SEMNSYS3D6625.ema 2170642013 09:47
e SENSYS3D6625P.ema 21/06/2013 11:25
SE.NSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57 —
h SENSYS3D6630P.ema 24/06/2013 16:21
. CC RICUTIMES AN A= B B T = T e B TV L) hE
Crdinateur 4| 1] | L
Nom du fichier: SE NSYS3DEE30F ema - { Pt ] 226732 -
L SaD
@‘ Types de fichiers : |ME.CI’D de fenéire (*.ema) - ] [ Annuler ] Left
Type de représentation :  Graphigue v |
Varlsante S M
YWariante A
Chemin d'accés : Variants & -
Wariantz C
— Yariante D
= --% o =
Yariante G
Schneider
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Variant G - Mounting plate

Regarderdans: || Spacial_S3D - OF P E- (V] Apercu
B Nom - Modifié le -
-~ SENSYS3D6420.ema 2440642013 09:38
Emplacements SENSYS3D6420P.ema 24/06/2013 09:41 )’?,z‘l B
[ELE SENSYS3D6425.ema 24/06/2013 09:32 | |
! SENSYS3D6425P.ema 2440642013 09:34 =
SE.NSYS3D6525.ema 24/06/2013 09:26
Bureau SENSYS3D6525P.ema 2440642013 09:28
) SE.NSYS3D6620.ema 24/06/2013 09:10
’*“;: ., SE.NSYS3D6620P.ema 24/06/2013 09:17
il SE.NSYS3D6625.ema 21/06/20132 09:47
Tl S SENSYS3D6625P.ema 21/06/2013 11:25
SE.NSYS3D6630.ema 21/06/2013 09:57 q g
1* SENSYS3D6630P.ema 24/06/2013 16:21
. CC RICUTIMES AN A= . I AE T D T hE
Ordinateur 4| il | 3
Nom du fichier : SENSYS3D6630P.ema * | Ouviir | 22638 -
53D
a‘- Types de fichiers : |Mﬂcr|:| de fenétre (“ema) - ] [ Annuler ] Maounting Plate
Type de représentation @ Graphigue - |
LEILEIE 8 BM
YWariante A
Chemin d'accés : Variants & -
Wariantz C
— Yariante D
| T T Wariantz E
H ‘ ‘ ----- I = Variante F [ —
o
Schneider
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Variant P - Bill of Material

¥

Q Sélectionner Une macro

Regarderdans: | Spacial 53D - @ F o /| Apercu
P MNarn : Madifié le Type  *
v || SE.NSYSID5425T.erna 26/06/2013 16:49 Fichier E
E""Prg‘:e“-'n"t”s“-'““ | | SENSYS3D5520,ema 24/06/2013 13:53 Fichier E
|| SE,NEYEIDS520P.erna 24/06/2013 1335 Fichier E
- || SENEYEIDS520T.ema 26/06/2013 16:51 Fichier E' |
|| SE.MSYS3D5525.ema 21/06/2013 11:10 Fichier E
EE || SE.NSYS3DS525P.ema 21/06/2013 11:22 Fichier E
|| SE.NSYS3IDS525T.ema 26/06/2013 16:53 Fichier E
== || SE.NSYSIDE420.ema 01/08/2013 16:07 Fichier E
= | SE.NSYSADE420P.ema 01/08/2013 16:12 Fichier E
Bibliothéques s
|| SE.NSYSIDA420T.2ma 0140872013 16:12 Fichier E
|| SE.NSYS3D6425.ema 24/06/2013 0932 Fichier This variant helps to
1By || SE.NS¥SIDAAZ5P.ema 24/06/2013 0934 Fichier E . h |
- | SE.NSYSIDEA2S T.erna 26/06/2013 16558 FichierE ™ Insert the enclosure
Ordinateur € e | 1 . . .
in the Bill of Material
Mo du fichier : SE.MSYSIDE420F ema - | D 2.2,6338
“ | 2
Types de fichiers : Macro de fenétre [ emal - | [ Anniules ] Yariznk for Bil of Material
Type de raprésentatio  Graphigue
Variante @ ['-.-'eriarke P v]
Chernin d'accés 3:::2;2 g -
Wariante C
Variante [
Variante E
el __|Wariarite F
T e ": t'-.-'.arisante a 1 |-
T o = 1 ...,“.....: e -

Schneider
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Variant P - Bill of Material

How to use
1. Insertit like the other variants

Donndes de base d articles - x
Filtre selon les champs :
|Etectrotechnique *| [w] Elacive
Filtre de texte complet:

(&)(=)
®

(T] SENSYSF20360 (Cell SF 2000x ~
[T] SENSYSF20440 (Cell SF 2000¢
—[I] SENSYSF20450 (Cell SF 2000
(1] SENSYSF20460 (Cell SF 2000
(] SENSYSF20430 (Cell SF 2000
(1] SEMSYSF20640 (Cell SF 2000
[T] SENSYSF20640P (Cell SF 2000
[T) SENSYSF20640T (Cell SF 2000
[T] SENSYSF20650 (Cell SF 2000
[I] SEMNSYSF20650P (Cell SF 2000
[T) SENSYSF20650T (Cell SF 200C
(1) SENSYSF20660 (Cell SF 2000

MSYSF20860P
SF 2000200600 1P chas pl

Variant P includes:
> Reference code
> Short description

B L esnN200 anrRS\

Schneider
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2. To create Bill of Material as usual:

Step 1

L __ax

Fenétre Aide

Bvaluations

Traiter les propriétés en externe
Traiter autormatiquement
Actualiser les désignations de calonne

synchroniser
Changement de symbale unipolaire <--> multipolaire
Gestion des révisions

Articles

Data Portal
Dannées de base
Générer des macras

Traduction
Import

Modules supplémentaires...
Scripts

Messages systérme

ﬁﬂfrerﬂ.
Actualiser

Evaluer le projet

Générer le projet d'évaluation...

Efiquetage...

| I I I

Schneider
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Variant P - Bill of Material

2. Create Bill of Material as usual

Step 2

(-7 Test_SF

Frapriété

Waleur

J »

Page d'accueil du bloc d'évaluation

Champ supplémentaire Muméra de f..,

Projet source

Réglage du filtre

Réglage du tri

Mowvelle page en cas de modificatio..

Fonctions : Réglage du filtre

Fonctions : Réglage du tri

Fonctions : Mouvelle page en cas de ...

Créateur

Date de création

Description rnanuelle des pages

Description awtomatique des pages

Composants

Tride page

Select:
> New Evaluation

[

an.Keau... ] [ Actualiser J
g’

[ Réglages "J I Fermer I

Schneider
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Variant P - Bill of Material

2. Create Bill of Material as usual

Step 3

Forme d'édition : [;E!age

Projet source : Test_SF

Sélectionner le type d'évaluztion :

Docurmentation de cartouche
Docurmentation de formulaires
Légende d'implantation d'armoire

Liste d'articles

Liste des composants

Liste des fabricants / foumissewrs
Liste totale d'articles

Page de titre / garde

Flan de ciblage

Plan de raccordement d'appareil

[ | Page actuelle

|| Sélection manuelle

Choose:

> List of Parts

| OK.

Annuler

Schneider
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Variant P - Bill of Material

' : ! : ! : ' ' L — ' : ! : 1 : §----mSENS‘.’SF2Ilﬁ4I]{CeII
Lste d'atcles i gai = e - ) i

g rior o aarks g rnHar L T [ri " o o T

o —— — . S @ SENSYSFI0850 (Cell SF

B G R L

The enclosure code
and description are
automatically added

Quiantite Deésignation

1 Cell 5F 2000xFM 600 1P chas pl METSF0ER0P

Schneider
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General

ﬂ:} E’IF'ri)(,f...I Prop...]Attri...I Don...IA-:ce...] Cara...] Doc,..] Fabri...] Don...] Défi...] Don...] Zone.,.l

Général |

1/13

Groupe supérieur de produits : IMécanique v]|
Groupe de produits ; IBoTtiers v]|
Sous-groupe de produits ; IGénéraI v]|
Branche / Sous-branche [ Electrotechnicue Mecanique ]
Numéro d'article : | sEMsSYS3D4320 ]
Numéro ERP :

Numéro de type : | Nsvs3D4320 ]
Désignation 1: [ 530 H300xL400P 200 porte pleine ]

Désignation 2

Désignation 3

Fabricant | SE ||]
Fournisseur : [j

Numeéro de commande : [ NSYS53D4320 ]

Description : Coffret acier Spacial 530 porte pleine sans chissis #
plein galvanisé, H300xL 400xP 200mm. [P 66 IK 10
RAL 7035, Ouverture porte 120° chamiere &

droite. Semure double barre, Plague passe cables
préquadrillée foumie.

Schneider
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Price

Gén.. ZF’I‘I] Prop...] Attri...] Don...] A-:ce...] Cara...] Doc...] Fabri...] Don...] Dh&fi ] Don...] Zone...] 2/13
Unité ce prix: 0
Unité de quantite : - @
Quantité / emballage : 1
Rabais : 0,00 %
Meonnaie 1 : Monnaie 2 :
Prix d'achat/unité de prix : 0,00 0,00
Prix d'achat/emballage : 0,00 0,00
Prix de vente : 0,00 0,00
Numeéro / type de code-barres : - @
Certification

Géneéral . b E

Certification UL :

Certification ¥DE :

" Certification CE

Schneider
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Free characteristics
Gén.. | Prix.. [Pro.. | astr..] Do | Acc..| Car.. | Doc..] Fab... | Do...| Défi..| Don.. | &r..| Po.. | Pia..|

Schéma :

Réglage par défaut EPLAN = | [..] [ Attribuer e schéma

I

L=
LE=]

=

™

LInité

Number of doo

Colour

AHEBEREEECEEEEEEEEE

3/13
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AttnbUteS

e i . Pop. [T

Attributs

Ligne

Valeur

ol el e el = el Bl il el Bl B Lo

s
A

&

=

&

&

b
=

o
=

[
(LX)

[
[1%]

&

L5
L%

]
(=2

[ ]
=

ko
oo

(o]
=]

4/13

Schneider
LElectric 2



Mounting data

Gén...] Prix ,o‘I Prop...] Aftri.., :DEI'E}'IACCE] Cara...] Doc...] Fabri...] Don...] Défi...] Don...] Zone...]

[Données de momage_‘b

Poidls : l5.57 kg ]
Largeur : (400,00 mm ]
Hauteur : (200,00 mm ]
Profondeur ! [ 200,00 mm ]
Espace nécessaire 120000,00 mm?

Zone de montage :

" |Placement externe
Macro graphicue :
Fichier image :
Décentrage :
Support avec clip

Macro graphique Cabinet:

Largeur de |a distance de montage :

Hauteur de |a distance de montage :

Profondeur de la distance de montage

[F‘Iaque de montage

1

) &)

0,00 mm
0,00 mm
A gauche ; A droite :
0,00 mm 0,00 mm
Supérieure : Inférieure :
0,00 mm 0,00 mm
Avant: Arnere ;
0,00 mm 0,00 mm

5/13
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Accessories

Gén...| Prix /.. Prop...] Attri...| Don.. }\CIE] Cara..| Doc... | Fabri...| Don...| Défi..| Don...| Zone.. 6/13
| Accessoires ﬁl@@

Lignel Nécessairel Nu_méro...l Variante | Type .. |Placemen_td...|

Schneider
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Technical characteristics

Gén...| Prix /..] Prop...] Attri...] Don...| Acce.. :CEE'EI_}I Doc...| Fabri...| Don...| Défi...| Don...| Zone...| 7/13
| Carac‘[e’riﬂiﬁues technisueg [

Numéro de groupe : 53D

Type de piéce

Lettre d'identification
Groupe de fonctions :

Piéce d'usure hd

™
Piéce de rechange . b @
Lubrification / maintenance : v @
Durée de vie : v @
Contrainte : v -E]
Acquisition v @
Macro : Spacial_S3D\SENSYS53D4320.ema

Plan de disposition des raccordem. ;

E
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Documents

Documents

Ligne

Fichier / Lien hypertexte

Designation

ecatschneider-electriccom/e.

Link to Product

Datasheet

In se.com

[
(%]

=
[=3}

-
|

&

[
(=]

]
=
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Données de base d'articles * x

Filtre selon les charmps

Electratechnique

v| [w]  [lactive

Filtre de texte complet:

(@
o

[T] SE.NSYSF20650P (Cell SF 200 = |
(1] SE.MSYSF20650T (Cell SF 2000
(7] SE.MSYSF20660 (Cell SF 2000x
(7] SEMSYSF20660P (Cell SF 2000
(T] SE.MSYSF20680 (Cell SF 2000x
(1] SE.MSYSF20680P (Cell SF 2000
(7] SE.MSYSF20240 {Cell SF 2000
(7] SE.NSYSF20840P (Cell SF 2000
(T] SE.MSYSF20240T (Cell SF 2000
(1] SE.MSYSF20850 (Cell SF 2000x
(7] SE.MSYSF20850P (Cell SF 2000
(7] SE.NSYSF20850T (Cell SF 2000
(T] SE.MSYSF20260 (Cell SF 2000x
(1] SE.MSYSF202602D (Cell SF 200
(7] SE.MSYSF202602DP (Cell SF 21
SEMEYSF2OR60P (Cell SF 2000:8
(T] SE.MSEF20260T (Cell SF 2000
(1] SE.MSYSF20280 (Cell SF 2000x
(2] SENSYSF20880P (Cell SF 2000 |

L] | Ul

| ¥

Liske l Zombinaison I

Arborescence

x600 1P chas pl)

8/13
i i
(. ™
Link to Product
Datasheet
In se.com
| When selecting an
enclosure to import
> Right click
\- J
i 1
..!. §=I-
| S Jezzal | —_| AFO01_007.fM
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Données de base d'articles - x

Filtre selon les champs

Electrotechnigque

v [w]  [Clactive

Filtre de texte complet :

=
®

..... (7] SE.MSYSF20650P (Cell SF 2000 «|
..... (7] SE.MSYSF20650T (Cell SF 2000
..... (7] SE.MSYSF20860 (Cell SF 2000x%
..... (7] SE.MSYSF20660P (Cell SF 2000
..... (7] SE.MSYSF20630 (Cell SF 2000x
..... (] SE.MSYSF20630P (Cell SF 2000
..... (7] SE.MSYSF20840 (Cell SF 2000%

----- @ SEMEYSF20840P (Cell SF 2000
----- @ SEMNSYSF20840T (Cell SF 2000
----- @ SENSYSF20850 (Cell 3F 2000:x
----- g SEMEYSF20850P (Cell SF 2000
----- @ SEMEYSF20850T (Cell SF 2000
----- @ SEMNSYSF20860 (Cell 3F 2000:x
----- @ SENSYSF208602D0 (Cell SF 200

----- g SEMNEYEF2086020DP (Cell 5F 21
SE NSV SERNAAND ("~ all SE N0

..... @ sENE Dérouler
..... @ SEME Réduire
""" _ SENS Liste awec présélection
il i Oueerir le lien hypertexte
Arborescence | Liste l Combi Insérer un appareil
Attribuer

b

8/13
iy 1{
4 ] N\
Link to Product
Datasheet
In se.com
i
When selecting an
enclosure to import
> Right click
\_ _J
i H
1
i
' M
Du:u:um;nt externe 1 [———
Fichier image I’\‘? I_I]I]1_f|]1|
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|§ MESYSF20860P | Multi-purpose | Spacial 5. | == ‘

‘:"." 0wy ops-ecat.schhneider-electric.comfecatalogue/browse. dofoat_id=BU_POW 2524 L3&el typ=proc

@ | |- Google 2 B

m Kit enclosures Compaosition acc... Mounting access... Cable managem... Power distribution  Lightin

B

1\ |

Link to Product
Datasheet
in se.com

8/13

L

m

Multi-purpose Compartmentalised PC-rack Electronic Prisma
Your selection NSYSF20860P
Characteristics Remove all Spacial SF enclosure with mounting plate - assembled - 2000:800x600 mm
Application: Multi-purpose =
Enclosure nominal height: 2000 mm =
Enclosure nominal width: 800 mm = -
Enclosure nominal depth: 600 mm = = Download NSYSF20860P product datasheet
Wounting plate description: Plain =
Characteristics
Discover NSYSFZ0860P by .
Main
& Characteristics
& Download & Documents Range Spacial 5F
Application Multi-purpose

Product or component type
Enclosure nominal height

Enclosure nominal width

Suitshle enclosure

2000 mim

500 mm

Schneider
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Manufacturing

Gen... | Prix /... | Prop...| Attri...| Don... | Acce..| Cara..| Doc... 'Eal Don... | Défi..| Don...| Zone... 9/13

Fabrication

o Enon

Lignel Image de ... | Décalage ... | Décalage ... |
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Evaluation

Gén...] Prix ,f] Prop...] Attri...] Don...] Acce...] Cara...] Doc...] Fabri... @O_I]}héﬂ ] Don...] Zone...

Identifiant pour les évaluations :

Symboles :

[Données pour les evalual

vl

o
[l
=
o

Symbole

[
wn

=
an

(=3
"

&

=
=]

P
L=1
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Function definition

Gén... | Prixc/...] Prop...| Attri..] Don...| Acce...| Cara..| Doc...| Fabri...| Don.. 'EJEEI?:'!Don] Zone...| 11/13
[ Dafinition de faocti
Définition de fonction : Elément d'armaire ‘ e
Elément: |Généralité-s sur les accessoires d'armoire hd ‘
Schneider
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Cabinet data

Gén...] Prix ,f] Prop... ] Attri...] Don...] Acce...] Cara...] Doc...] Fabri...] Don...] Défi... '55] Zone...] 12/ 13

Plaque de montage

Largeur constructible 0,00 mm
Hauteur constructible 0,00 mm
Profondeur de montage max. ; 0,00 mm
Place de montage 0,00 mm?
Porte
Largeur constructible ; 0,00 mm
Hauteur constructible 0,00 mm
Profondeur de montage max. | 0,00 mm
Place de montage 0,00 mm?

Schneider
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Restricted areas

Gén... | Prix /.| Prop...] Attri..] Don.. | Acce...| Cara..| Doc...| Fabri...| Don... | Défi...| Don.. 'ZE’E;'?] 13/13

(lls]le)s]

Lignel Position X | Paosition ¥ | Faceavantl Largeur | Hauteur | Type

i | ) Schneider
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